

# ΕΚΔΗΛΩΣΗ

## του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών «Άγιος Γεώργιος» Μηλικουρίου

**Σ**τις 12 Δεκεμβρίου 2010, Κυριακή των Προπατόρων και ημέρα μνήμης του Υπέρμαχου της Α' Οικουμενικής Συνόδου και θαυματουργού Αγίου Σπυρίδωνα, ο Χριστιανικός Σύνδεσμος

Γυναικών «Άγιος Γεώργιος» Μηλικουρίου διοργάνωσε Εκδήλωση πνευματικού περιεχομένου στο Μηλικούρι. Στην Εκδήλωση συμμετείχαν μεγάλος αριθμός μελών του Χριστιανικού Συνδέσμου και του Συνδέσμου Αποδήμων του χωριού.



Το πρόγραμμα άρχισε με κοινό εκκλησιασμό στον ιερό ναό Αγίου Γεωργίου. Τη θεία Λειτουργία τέλεσε ο Αρχιμανδρίτης της Ιεράς Μονής Κύκκου κ. Χρυσόστομος Κυκκώτης, ο οποίος κήρυξε και το θείο λόγο. Κατά τη διάρκεια της θείας Λειτουργίας, τιμήθηκε η μνήμη των Αγίων Προπατόρων. Τιμήθηκε επίσης η μνήμη του Αγίου Σπυρίδωνα και έγινε λιτάνευση της αγίας Εικόνας του. Μετά τη θεία Λειτουργία έγινε συγκέντρωση στη μεγάλη αίθουσα του Ξενώνα, όπου κυρίες μέλη του Χριστιανικού Συνδέσμου πρόσφεραν σε όλους πλού-

σιο πρόγευμα.

Τα κεραστικά πρόσφεραν η κ. Τζίλντα Κωνσταντινίδου που έκαμε τη γιορτή των Αγίων Προπατόρων και οι κ. Έλλη Μακρή, Ανθή Θεοδούλου και Ευγενία Ρασποπούλου εις μνήμη της μητέρας τους αείμνηστης Μαρούλας Ρασποπούλου και της θείας τους αείμνηστης Άννας Ρασποπούλου, καθώς και η κ. Ανδρούλα Πετριδου εις μνήμη των πεθερικών της αείμνηστων Χαράλαμπου Χατζηπέτρου και Κλεοπάτρας Χαράλαμπος και των γονιών της Φίλιππου Σαββίδη και Ελένης Φιλίππου.

Η Εκδήλωση έκλεισε με ομιλία από τον Αρχιμανδρίτη Χρυσόστομο Κυκκώτη με θέμα «Ο Άγιος Σπυρίδωνας, επίσκοπος Τριφυθούντος, ο θαυματουργός». Στο τέλος της ομιλίας έψαλλαν όλοι μαζί το απολυτίκιο του Αγίου Σπυρίδωνα.

Η Εκδήλωση σημείωσε μεγάλη επιτυχία παρά τη συνεχή βροχόπτωση και τις δύσκολες καιρικές συνθήκες που επικρατούσαν καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας.



## ΕΚΔΗΛΩΣΗ για παιδιά αποδήμων της κοινότητας Μηλικουρίου

**Μ**ε την έγκριση και τις ευλογίες του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη μας κ.κ. Νικηφόρου πραγματοποιήθηκε στις 19 Δεκεμβρίου 2010 Εκδήλωση για μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου, παιδιά αποδήμων της κοινότητας Μηλικουρίου. Η Εκδήλωση εντάσσεται μέσα στα πλαίσια των προσπαθειών που καταβάλλει το Γραφείο Εκκλησιαστικής Διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας, σε συνεργασία με το Χριστιανικό Σύνδεσμο Γυναικών «Άγιος Γεώργιος» Μηλικουρίου, για συγκέντρωση και οργάνωση των παιδιών αυτών, έτσι που να μπορούν ισότιμα να συμμετέχουν στις δραστηριότητες και τα προγράμματα της Ιεράς Μητροπόλεως για τους έφηβους.

Στην Εκδήλωση κλήθηκαν και οι γονείς των παιδιών, οι οποίοι ανέλαβαν και την υποχρέωση για τη μεταφορά τους στον τόπο της Εκδήλωσης. Παρέστησαν επίσης τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Μηλικουρίου. Η Εκδήλωση άρχισε με κοινό

εκκλησιασμό στον ιερό ναό του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, στο ομώνυμο Μετόχιο της Ιεράς Μονής Κύκκου στη Λευκωσία. Μετά τη θεία Λειτουργία, έγινε συγκέντρωση στο Συνοδικό, όπου οι εκεί μοναχές πρόσφεραν σε όλους πρόγευμα.

Στη συνέχεια ο Διευθυντής Εκκλησιαστικής Διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας Δρ Νίκος Νικολαΐδης μίλησε για το περιεχόμενο της ευαγγελικής περικοπής της ημέρας και ακολούθως έγινε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων για το σκοπό της Εκδήλωσης και των τρόπων με τους οποίους η προσπάθεια μπορεί να συνεχιστεί. Αποφασίστηκε παρόμοια εκδήλωση να γίνεται μια φορά το μήνα στον ίδιο χώρο και παρακλήθηκαν οι γονείς να συνοδεύουν τα παιδιά λόγω των μεγάλων αποστάσεων που τα παιδιά έχουν να διανύσουν. Η επόμενη συνάντηση ορίστηκε για τις 30 Ιανουαρίου 2011.

Σε όλα τα παιδιά που παρευρέθηκαν στην Εκδήλωση προσφέρθηκαν ως δώρο από τη Μητρόπολή μας δύο μικρά βιβλία. ■